
Czy przeszkadza mi hałas w szkole? 
Kilka słów o wynikach ankiety 

W marcu przeprowadzono wśród uczniów ankietę w ramach realizacji projektu” Hałas- głośna sprawa”.  

Czy wyniki Cię zaskoczą? Podziel się z nami komentarzem.  Tylko spokojnie....      
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268 uczniów odpowiedziało na pytania ankiety.  Trzech na czterech uczniów uważa, że w szkole jest za głośno. 

Hmmm.... Czy to możliwe, że tylko co czwarty uczeń generuje hałas? 

 

Miejsca najbardziej hałaśliwe: 

 

Z ankiety wynika, że są miejsca w szkole, których unikasz właśnie ze względu na hałas. 

 

 



Zmęczenia, bólu głowy i trudności z koncentracją doświadcza prawie każdy uczeń, a to wszystko może mieć swe 

źródło właśnie w hałasie!  

 

Co drugi uczeń nie może się zupełnie skoncentrować pracując nad zadaniem, kiedy inni rozmawiają na lekcji.  A czy 

zdajesz sobie sprawę, że krzyczysz zamiast mówić do kolegi/koleżanki?  

 

Pomysły uczniów na ciekawą przerwę to przede wszystkim różne zabawy, balony, planszówki i inne. Wielu chce po 

prostu porozmawiać. Lubicie wychodzić na podwórko, to świetnie! Sporo uczniów chciałoby pospać na przerwie, 

zmęczenie lekcjami? Hałasem? Czy może nocnym graniem? 

Pomysłów na to jak nauczyciel powinien zasygnalizować wszystkim, gdy jest zbyt głośno na przerwie mieliście sporo. 

Niektóre się wykluczały, inne były zabawne, ale zdecydowana większość z Was chce, by nauczyciel upomniał 

hałasujących a tym, którzy nie reagują wpisał punkty.  Zagranie w Króla Ciszy to też ciekawy pomysł. 

Dziękujemy Wszystkim, za aktywny udział w projekcie “Hałas- głośna sprawa” 

 

 

 


